
Η Περιφέρεια ΑΜΘ στην διεθνή
τουριστική  έκθεση  ΙΤΒ  στο
Βερολίνο
Η συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στην διεθνή τουριστική έκθεση
ΙΤΒ  στο  Βερολίνο  ολοκληρώθηκε  έχοντας  σημαντικό  ρόλο  στην
παρουσία της Ελλάδας και διεθνή αναγνώριση, τόσο από φορείς
του  τουρισμού  όσο  και  από  τουριστικές  εταιρείες  και
διαμορφωτές  κοινής  γνώμης.  Η  δουλειά,  η  σοβαρότητα  και  η
προσήλωση στο στόχο που είχε θέσει από την αρχή ο αείμνηστος
Περιφερειάρχης Γιώργος Παυλίδης, έφερε αποτελέσματα και η ΠΑΜΘ
αποτελεί  πλέον  αξιόπιστο  εταίρο  και  συνομιλητή  σε  διεθνές
επίπεδο.  Προσπάθεια  για  ανάπτυξη  και  επέκταση  της
αναγνωρισιμότητας  μας  στο  εξωτερικό  αλλά  και  ανάδειξη  των
ξεχωριστών θεματικών εμπειριών που μπορούμε να προσφέρουμε.
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Στα  πλαίσια  της  έκθεσης,  η  Περιφέρεια  προσκλήθηκε  και

συμμετείχε στην 7η Ετήσια Συνάντηση Υπουργών από 31 χώρες (7th
UNWTO Silk Road Ministers Meeting at ITB Berlin 2017), που
διοργανώθηκε  στις  8  Μαρτίου,  από  τον  Παγκόσμιο  Οργανισμό
Τουρισμού (UNWTO) για το πρόγραμμα των δρόμων του Μεταξιού
(Silk Road).
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Είναι ιδιαίτερη η τιμή και αναγνώριση σε παγκόσμιο επίπεδο για
την ΠΑΜΘ:

να  συμμετέχει  στο  ίδιο  τραπέζι  με  τις  Υπουργικές
αποστολές  των  χωρών,  παρουσία  μεταξύ  άλλων  κορυφαίων
παραγόντων του διεθνούς τουρισμού και της πολιτικής, της
ηγεσίας του UNWTO, ΓΓ κου Taleb Rifai και της υπεύθυνης
συντονίστριας του ΠΟΤ για τους δρόμους του Μεταξιού, κας
Alla Peressolova,
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η επίσημη αναγγελία της συνδιοργάνωσης του 1ου Συνεδρίου
για  τους  Δυτικούς  Δρόμους  του  Μεταξιού  στην
Αλεξανδρούπολη,  διά  στόματος  της  Ελληνίδας  Υπουργού
Τουρισμού κας Έλενας Κουντουρά,
Η  συμμετοχή  του  παραγωγού  προϊόντων  από  μετάξι,  κου
Γιώργου  Τσιακίρη  από  το  Σουφλί,  με  μαγνητοσκοπημένο
ερώτημα που απηύθυνε προς τους υπουργούς : (
   ),
,

κατά τη διάρκεια της ανοιχτής συζήτησης που διεύθυνε η
Κα Christa Larwood, από το BBC Travel Show,
η  αναφορά  της  ανακοίνωσης  για  το  συνέδριο  της
Αλεξανδρούπολης, στο επίσημο δελτίο τύπου του UNWTO: (
http://media.unwto.org/press-release/2017-03-08/silk-roa
d-destinations-committed-sustainable-tourism ) .

Την 9η Μαρτίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας στο Ελληνικό
περίπτερο  και  στο  χώρο  της  ΠΑΜΘ  για  τη  διοργάνωση  του
συνεδρίου, με τη συντονίστρια του UNWTO, για τους δρόμους του
Μεταξιού, κας Alla Peressolova, του Εντεταλμένου Συμβούλου για
θέματα τουριστικής ανάπτυξης ΠΑΜΘ κου Μιχάλη Αμοιρίδη, της
Προέδρου του ΤΟΘ κας Βούλας Πατουλίδου και συνεργατών.



Στα πλαίσια της ΙΤΒ, ο Εντεταλμένος Περ. Σύμβουλος για θέματα
τουριστικής ανάπτυξης κος Μιχάλης Αμοιρίδης, συναντήθηκε με
την  Υπουργό  Τουρισμού  κα  Έλενα  Κουντουρά,  την  οποία
ευχαριστήσαμε για την συνεχή υποστήριξη της και τον ΓΓ του ΕΟΤ
κο Δημήτρη Τρυφωνόπουλο.

 

Πραγματοποίησε  σειρά  συναντήσεων  με  στελέχη:  διεθνών
τουριστικών  εταιρειών  και  οργανισμών  από  Βέλγιο,  Ολλανδία,
Τσεχία, Γερμανία, Ισραήλ, της ΙΑΤΑ, της UNESCO του τμήματος
World  Heritage  Convention  με  αντικείμενο  τον  βιώσιμο  και
πολιτιστικό τουρισμό, αντιπροσωπεία των Roman Thermal Spas of
Europe  και  εκπροσώπους  φορέων  και  επιχειρηματιών  του
τουριστικού  τομέα  της  Ελλάδας.
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Συμμετείχε  στο  ITB  Speed  Networking  Event  όπου  δόθηκαν
πληροφορίες  για  την  ΑΜΘ,  σε  τουριστικά  γραφεία  που
ενδιαφέρονται να επεκταθούν σε νέους προορισμούς της Ελλάδας.

 

Μιχάλης Αμοιρίδης: ‘’Η φετινή ΙΤΒ, η μεγαλύτερη τουριστική
έκθεση με απήχηση επιχειρηματική αλλά και πολιτική παγκοσμίως,
επιβεβαίωσε το αυξημένο ενδιαφέρον που υπάρχει για την περιοχή

μας  και  την  συνεχόμενη  για  3η  χρονιά  ανοδική  πορεία.  Στα
πλαίσια αυτής, συζητήθηκε η πιθανότητα να προγραμματιστεί το
2017 μία επιπλέον πτήση ανά εβδομάδα από την Ουκρανία προς το
αεροδρόμιο  Μέγας  Αλέξανδρος  της  Καβάλας.  Παράλληλα
επιβεβαιώθηκε το άριστο κλίμα για το 2017 και η έλευση νέων
αεροπορικών συνδέσεων το 2018, από Βρετανία, Βέλγιο, Ολλανδία,
Σλοβακία και Τσεχία, με σημαντικό στοιχεία την απήχηση και
επέκταση των επισκεπτών από τις χώρες αυτές και στο ηπειρωτικό
τμήμα της ΠΑΜΘ.
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Το  κυρίαρχο  όμως  είναι,  ότι  η  Περιφέρεια  της  Ανατολικής
Μακεδονίας  –  Θράκης,  είχε  σημαντικό  διεθνή  ρόλο  και
αναγνώριση. Της αποδόθηκε ιδιαίτερη τιμή από τον Παγκόσμιο
Οργανισμό  Τουρισμού  και  τον  ΓΓ  του  κο  Taleb  Rifai,  να
συμμετάσχει με την παρουσία μου, δίπλα στην Ελληνίδα Υπουργό
Τουρισμού κα Έλενα Κουντουρά, στην επίσημη συνάντηση μεταξύ 31
υπουργών τουρισμού. Ύψιστη τιμή πρωτόγνωρη για Περιφέρεια, που
κορυφώθηκε με την ανακοίνωση της συνδιοργάνωσης από τον ΠΟΤ,

το Υπουργείο Τουρισμού και την ΠΑΜΘ, του 1ου διεθνούς συνεδρίου
για  τους  δυτικούς  δρόμους  του  μεταξιού,  τον  Απρίλιο  στην
Αλεξανδρούπολη.
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Η Ανατολική Μακεδονία και η Θράκη χάρις στο όραμα και το
σχεδιασμό  του  αείμνηστου  Περιφερειάρχη  Γιώργου  Παυλίδη,  σε
αυτά  τα  2,5  χρόνια,  έβαλε  τις  βάσεις  για  μία  ουσιαστική
συνεργασία με τους διεθνείς τουριστικούς παράγοντες και τα
στελέχη  που  διαμορφώνουν  την  εικόνα  στο  διεθνές  κοινό.
Συγκροτημένη παρουσία, δουλειά, αξιοπιστία και στόχευση στην
πρακτική  ανάδειξη  των  τουριστικών  μας  πόρων  με  διαχρονικά
οφέλη για την κοινωνία, έβαλαν τα θεμέλια για την ανάδειξη του
ρόλου μας διεθνώς και της εδραίωσης του προορισμού τα επόμενα
χρόνια, με άξονα την παραλιακή Θρακομακεδονική μας Ριβιέρα, τα
νησιά  μας  Σαμοθράκη  και  Θάσο,  τη  φύση  και  την  ξεχωριστή
εμπειρία που προσφέρουν τα τοπικά πολιτιστικά μας στοιχεία και
η  γαστρονομία.  Η  στοχευμένη  συνδρομή  μας,  στην  τεράστια
προσπάθεια που κάνει ο ιδιωτικός τομέας είναι το ελάχιστο που
οφείλουμε να κάνουμε.’’
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